

清明祭先烈 师生承遗志

又是一年春草绿，又是一年清明时。为培育和践行社会主义核心价值观，进一步弘扬中华优秀传统文化，缅怀革命先烈，继承革命传统，我省各中小学校纷纷利用革命传统教育资源开展清明祭扫活动，缅忠魂、承先志，接受精神洗礼。



退役军人事务局干部蒲国因为长乐小学学生讲解烈士的光辉事迹

南江三小

4月3日，巴中市南江县南江镇第三小学组织六年级170余名师生到南江烈士陵园举行了“共铸红色情 同筑中华魂”清明扫墓活动。

当天，师生们在烈士纪念碑前举行了悼念仪式。全体少先队员重温了誓词，学生代表在献词中表达了对先烈的无限敬意，学校负责人提出了学习烈士

大无畏革命精神的要求。在敬献花篮和鲜花后，大家怀着崇敬的心情在烈士陵园瞻仰了一周并参观了南江革命烈士博物馆，了解了烈士们以前的丰功伟绩。

通过此次缅怀先烈的话动，同学们懂得了自己所肩负的责任。大家纷纷表示：要不忘先烈，继承遗志，努力学习，争做新时代的好少年。

武胜中心中学

为传承红色基因，4月2日，广安市武胜中心中学团委组织全体团委干部、部分优秀团员等60余人在学校烈士园开展了缅怀革命先烈活动。

活动中，团员干部们重温了入党誓词，瞻仰了革命先烈的丰功伟绩，了解了烈士们的英雄事迹。大家纷纷表示，要继承先烈遗志，弘扬先烈精神，勇

做时代先锋，用实际行动传承红色基因。

据了解，学校烈士园是该校为纪念在革命战争中牺牲的校友而建立起来的碑林，较为系统全面的反映了学校师生在上世纪30—40年代从事革命运动的概况，有效引导广大学生在慎终追远、缅怀先烈的情怀中认知传统、继承传统。

得胜小学

4月4日上午，广安市前锋区得胜小学团支部的部分学生代表，到前锋区烈士陵园墓碑前开展了以“缅怀革命先烈，传承先烈精神”为主题的祭扫革命烈士墓活动。

在烈士纪念碑前，师生代表向革命先烈敬献花篮。全体师生向长眠于地下的烈士们默哀；团员代表刘阳向烈士献词。

表达了对先烈们的无限敬意并提出了倡议：少先队大队辅导员朱老师带领全体少先队员代表宣誓：以后无论何时何地，都要继承革命先烈遗志，努力学习，奋发图强，为共产主义事业奋斗终生。

最后，全体师生瞻仰了纪念碑和烈士墓。

（本报稿件由康小兵、任继英、袁丽华、郎国华、杨龙、何洋、黎伟、郭书英、方经登、本报记者周齐撰稿）



栏目协办：巴中市教育和体育局、恩阳区教育科技和体育局、南江县教育科技和体育局、平昌县教育科技和体育局

巴州区

巴州六小推进教育教学质量再上新台阶

本报讯 为不断提高教师教育教学水平，推进教育教学质量再上新台阶，近日，巴中市巴州区六小开展了课堂教研活动。

活动中，该校语、数、外三科11位老师进行了授课，相关学科教师全员参与听课。课堂上，老师们充分挖掘教材资源，遵循学科特点，紧密联系学生生活实际，取得了良好的教学效果。课堂活动中，听课老师畅谈了活动收获。

（王华康 黄天德）

恩阳区

电教馆大力提升创客和机器人教育水平

本报讯 为提升恩阳区创客和机器人教育水平，近日，巴中市恩阳区教育局组织开展了创客和机器人教育专题培训。全区学校

教育局相关负责人对本次教研活动进行了总结，并对下一段的教研及数学工作安排部署。

会议强调，全校教师要高度重视教研活动在提升教学质量上的重要作用，不断加强理论学习，更新教育观念，创新教学方法，结合学科特点，学生特点，设计好每堂课，上好每一课，为学校高质量发展做好保障。

（王华康 黄天德）

恩阳区

电教馆大力提升创客和机器人教育水平

教育局相关负责人对本次教研活动进行了总结，并对下一段的教研及数学工作安排部署。

会议强调，全校教师要高度重视教研活动在提升教学质量上的重要作用，不断加强理论学习，更新教育观念，创新教学方法，结合学科特点，学生特点，设计好每堂课，上好每一课，为学校高质量发展做好保障。

（王华康 黄天德）

恩阳区

电教馆大力提升创客和机器人教育水平

为提升恩阳区创客和机器人教育水平，近日，巴中市恩阳区教育局组织开展了创客和机器人教育专题培训。全区学校

教育局相关负责人对本次教研活动进行了总结，并对下一段的教研及数学工作安排部署。

会议强调，全校教师要高度重视教研活动在提升教学质量上的重要作用，不断加强理论学习，更新教育观念，创新教学方法，结合学科特点，学生特点，设计好每堂课，上好每一课，为学校高质量发展做好保障。

（王华康 黄天德）

教育长廊

BIAO YU CHANG LANG

东坡区

各学校扎实开展“法治宣传月”活动

本报讯 为深入推進“七五”普法，营造浓厚的依法治区，依法治教，依法治校氛围，近日，眉山市东坡区教体局印发了《眉山市东坡区教体系统2019年“三月法治宣传月”活动实施方案》，就教体系统认真开展好2019年“三月法治宣传月”工作进行了安排部署。

全区各级各类学校高度重视，“全面实施七五普法，深入推进法治进机关、法律进学校”为活动主题，制定了详细的实施方案。通过法治课堂、专题讲座、国旗下讲话、征文比赛、知识竞赛、手抄报比赛、书画比赛、演讲比赛、模拟法庭、观摩体验、实地考察、

（陈萍清 本报记者 苏文保）

岳池县

西板乡狠抓校园安全工作

本报讯 为保障师生人身安全，严防各种校园事故发生，近日，广安市岳池县西板乡多措并举，狠抓校园安全工作。

加强宣传教育。开学第一周西板乡两所小学、两个民办幼儿园组织1500余名学生进行了消防安全知识集中宣传教育，并印发《消防安全常识》1500余份。为了让学生更好的掌握火灾逃生等安全知识，西板乡还组织开展了火灾逃生演练活动。

加强学校食堂安全卫生检查。乡食安办对辖区内的4所学校食堂卫生安全开展2次专项检查，对食堂卫生管理制度、食堂食品采购、烹饪卫生、餐具消毒等方面存在的问题，责令立即整改，目前已整改完成。

（田英）



XIAO YUAN SU SHI

前锋初中

举办健康知识讲座

本报讯 为帮助学校女生正确面对青春期，近日，广安市前锋初中校团委举办了以“我是女生”为主题的健康知识讲座。校团委树立了自信心，学会了正确进行卫生保健。为她们更好的应对青春期生理变化打下基础。

此次讲座主要围绕女生青

（罗耀耀 张强）

清平小学

加强森林防火宣传教育

本报讯 为进一步加强森林防火宣传教育。强化师生森林防火教育平台等向学生家长发送森林防火知识。4月4日，广安市武胜县清平小学举办森林防火主题教育活动。

活动中，学校各班级开展了一次主题教育活动，详细讲解了森林防火的重要性，组织学生观看了森林防火警示教育片。随后，学校统一发放告家长书及宣传明白

（蒋晓宇）

代市初中

积极做好中职送生宣传工作

本报讯 近日，广安市前锋职业技术学校代表到广安市前锋区代市初中召开中职送生宣传会。代市初中三年级学生和各班主任参加会议。

会上，广安市前锋职业技术学校招生办主任董慧就学校基本情况、招生对象、招生专业、升学途径、收费标准、毕业生待遇等情况做了详细讲解和说明。

（蒋晓宇）

彭山职高

在省青少年科创大赛中获佳绩

本报讯 近日，在遂宁市举行的第34届四川省青少年科技创新大赛上，眉山职高胡静华获得眉山市“优秀组织奖”。此外，胡静华老师获得眉山市“优秀组织者”荣誉称号。彭山职高获得眉山市“优秀组织单位”荣誉称号。

据悉，彭山职高历来重视师资队伍建设与创新能力的培养。以“师德高尚、师风严谨、师能过硬”的理念培养创新型人才”为办学目标，积

巴江县

科教体系统召开党风廉政建设工作会议

本报讯 近日，巴中市巴江县科教体系统召开了2019年党风廉政建设工作会议。传达学习了中央和省、市、县纪委全会精神，通报了2018年述责述廉典型案例，签订了党风廉政建设责任书。巴江所学校负责人现场进行述责述廉，并接受满意度测评。

（赖永贵）

南江县

科教体系统召开党风廉政建设工作会议

本报讯 近日，巴中市巴江县科教体系统召开了2019年党风廉政建设工作会议。传达学习了中央和省、市、县纪委全会精神，通报了2018年述责述廉典型案例，签订了党风廉政建设责任书。巴江所学校负责人现场进行述责述廉，并接受满意度测评。

（赖永贵）

东榆镇小学举行“深度教学”研讨会

本报讯 近日，南江县东榆镇小学围绕“课改改革”“后课改”“深度教学”等内客召开了“深度教学”研讨会。四大学科的教研组长、骨干教师及县教研室领导共计40余人参加会议。

校教导主任诠释了“深度教学”的意义、课堂操作办法，评估导向等。四大学科骨干教师代表结合“深度教学”主题，根据自己的教学实际畅谈对深度教学的理解。论述了深度教